



党建之窗



1月13日,集团党委召开2021年度第一次党委会议。会上,党委根据实际工作情况,经过民主讨论、表决,对天安集团党委原组织机构、各基层党支部书记进行了相应调整,并讨论了2021年度基层党建工作的方向和重点。会议提出集团党建工作要加强意识形态方面的指导,党委和各支部要对党中央的新思想、新理论加大宣传;要持续

开展党建务实工作,重点要发挥党员的先锋模范带头作用和基层党组织的战斗堡垒作用,通过建立健全党支部和党员的考评制度,明确党建工作的具体内容和要求,推动落实党员示范岗和“最强党组织”的创建活动;要围绕工作重心,广泛开展以爱岗敬业和突出先进性为主要内容的党建活动;要结合公益宣传、红色文化等主流思想丰富活动

内容,提升党员思想觉悟;要探索建立与生产实际相契合的党员模范队伍,充分发挥党员模范带头作用;要加大宣传引导力度,发动广大干部职工,发现身边优秀的人和事,以小见大,弘扬企业正能量。充分利用报纸、微信等平台广泛传播党建工作开展情况和党员先进事迹,在企业范围内形成积极向上、奋发有为的良好氛围。

党工部 杜敏报道



1月5日上午,2020年度东胜区非公经济党组织书记述职评议会在党政大楼综合报告厅召开,会上,天安集团党委、东方控股集团党委等6个党组织做现场汇报。集团党委委员吉亚作为发言代表参会,向评议组汇报了2020年度天安集团党建工作开展情况。区非公党工委书记梅景日对集团在方便

市民出行与推动城市建设方面所做出的努力给予了充分肯定,同时希望集团党委下一步从意识形态、规范化建设、品牌创建等几方面着力强化党建工作的红色引领作用。会上还提出了将非公经济和社会党组织党委、党支部书记述职工作常态化的要求。

党工部 杜敏报道



1月13日,东胜公司党支部2021年度第一次党课在苏家渠综合办公楼电教室召开,支部书记刘俊斌组织在岗党员及全体行政人员共同观看了《国家主席习近平发表2021年新年贺词》。

视频结束后,刘俊斌书记传达了集团党委会议精神,同时就东胜公司党支部2021年如何开展党务工作提出要求。此外,刘书记指出2020年已经结束,2021年的冲锋号已经吹响,新

年新起点,新岁新气象,作为管理人员,我们要总结2020年存在的问题,将2020年的好经验、好技巧进行推广,以“降事故、强服务、提民意、控成本”为目标,全力展开工作。

最后刘书记总结道:平凡铸就伟大,英雄来自人民,在经历了2020年的新冠肺炎疫情后,企业经营将会面临更加严峻的挑战,2021年“征途漫漫,唯有奋斗”

东胜公司 刘翠平报道

综合服务公司开展困难职工入户调查工作

1月15日,综合服务公司综合办主任勾浩然组织物业中心主任吉亚、维修中心车间主任吴利军等人实地走访了公司困难职工家庭,对其经济状况和生活状况进行核查。此次入户调查先后来到困难职工张志明、郝二平家中进行

询问了困难职工家庭的基本情况和生活状况,并将集团帮扶救助的相关政策进行解释。核实无误后进行一一记录,便于今后困难职工帮扶救助后续工作的开展。走访中,困难职工表示,感谢公司的关怀和帮助,一定会以坚强、乐观和感恩的心态面对生活。



综合服务公司 王露报道

简讯



继往开来迎新年,为了营造欢乐祥和的节日氛围,弘扬中华民族传统文化,广告公司特意选择了一辆4路公交车,以“新春拜年”为主题,组织维护员进行整车装饰。

广告公司 任小艳报道

2021年1月26日上午锡市天安公交公司组织行政后勤人员在四楼会议室集中观看了《自治区主席布小林2020年政府工作报告》。2020年自治区政府工作报告充分体现了在疫情复杂的大背景下,党和政府以民生为导向,攻坚克难,贴近民生实际,整个报告令人倍感振奋、信心满满。大家纷纷表示,一定会认真学习领会《政府工作报告》精神实质,紧密结合工作实际,勇于担当、扎实工作。

锡市公司 雪梅报道

1月6日,康巴什区电业局对康巴什公司北区综合楼地下停车场区域的充电设备及配套设施进行了仔细检查。并就冬季用电注意事项、车辆充电安全防范等做出严格要求,提醒公司做好源头防范工作,有效防范安全隐患及安全风险,营造安全和谐的用电环境。

安康公司 王乐报道

1月19日至21日,安康公司召开驾驶员安全培训工作会议,会议由副经理刘明辉主持,公司安全科及驾驶员参会。会上,安全科科长就总公司下发的事故文件进行通报,对冬季安全行车事项、应急预案等内容进行培训。副经理刘明辉强调,近期河北等地新冠肺炎疫情反弹,疫情防控工作不能松懈。按要求做好车辆消毒、乘客登记工作,引导乘客佩戴口罩乘车,发现异常立即上报。

安康公司 高宇报道

为体现公司对职工的人文关怀,改善一线驾驶员的休息环境,东康公司在经理层的带领下,于2021年1月21日动员线路运行人员,对党校停车场的值班室进行了全面的清洁消毒。

东康公司 张龙报道

1月14日上午,“车来了”厂家与营运部组织开展定制公交出行大数据分析培训研讨会,会上,厂家对国内定制公交概况、定制公交的模式及经验、产品功能进行了培训。此次培训使运营人员对市民出行需求的采集、分析、应用以及搭建动态OD图分布有了更深入的了解,为公司下一步开通定制公交线路及搭建智慧大数据平台奠定良好基础。

营运部 郭培报道

综合服务公司组织开展公交车辆排查工作

进入冬季后因气温温差较大,公交车辆储气筒内的积水不能及时排除,这会导致气路内冻结,形成小冰球,冰球在通过车辆储气筒、气囊、门泵三处时,造成车辆冰堵现象。

为确保冬季车辆的正常运行,避免气路积水冰堵,综合服务公司车间副主任翟程组织技师刘宗社及维修人员,对30路、

18路、15路、6路、5路、14路、36路等七条线路的放水情况进行排查。排查现场技师刘宗社还为驾驶员们耐心地讲解了冬季排水注意事项。

结合多年的维修经验,综合服务公司已将车辆放水线路排查工作列入车辆冬季维护常态化工作中,以确保冬季车辆的正常运行。

综合服务公司 翟程报道